

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Шутовой Светланы Викторовны на тему: «Организационно-методическое обеспечение коммерциализации инноваций в аграрном бизнесе Республики Беларусь», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (специализация – агропромышленный комплекс: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами).

В современных условиях исследование проблем коммерциализации инноваций является очень важным процессом, так как в сложившейся экономической ситуации данный процесс является целью руководства современных сельскохозяйственных организаций и включает ряд организационных, информационных и управленческих решений, направленных непосредственно на трансфер инновации «от науки к бизнесу» экономически эффективным способом в нужное время. В связи с этим, предложения и разработки эффективного организационно-методического обеспечения коммерциализации инноваций в аграрном бизнесе, которому и посвящена данная диссертационная работа имеют научное и практическое значение.

Полученные автором материалы исследования содержат новые научно-обоснованные результаты, которые смогут повысить эффективность сельскохозяйственного производства.

Научная значимость результатов выполненной диссертации заключается в развитии теоретических и методических основ коммерциализации инноваций в современных условиях хозяйствования. Экономическая и социальная значимость состоит в достаточно объективной оценке результатов деятельности сельскохозяйственных товаропроизводителей и, кроме этого, в повышении эффективности внедрения и использования новшеств в практической деятельности.

По результатам диссертационного исследования соискателем опубликовано 39 научных работ, с участием автора на международных и республиканских научно-практических конференциях.

Анализ материала, изложенного в автореферате, показывает, что результаты исследования достоверны, обоснованы и направлены на повышение эффективности функционирования государственных сельскохозяйственных организаций.

В целом диссертационная работа Шутовой С.В. представляет законченное научное исследование, имеет теоретическое и практическое значение для эффективного функционирования государственных сельскохозяйственных организаций в условиях сформированных научно-технологическим парками с применением особенностей инновационного развития.

Диссертационная работа отвечает требованиям Высшей аттестационной комиссии Республики Беларусь, предъявляемым к диссертационным исследованиям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством.

Выражаю свое согласие на размещение отзыва на автореферат диссертации на сайте УО «Белорусская государственная орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени сельскохозяйственная академия».

Директор коммунального унитарного производственного предприятия «Маньковичи» Столинского района, Брестской области,
доктор экономических наук, профессор



А.В. Микулич

Посушил в сейф
и дающее 10.12.2024
для Шутовой Светланы

С отзывом однокамерное
10.12.2024
из С.В. Шутовой